



DIRECCIÓN DE LICITACIONES

COORDINACIÓN DE BASES Y CONVOCATORIAS

CONCURSO NO. SINL-CPE-007-2021

RELATIVO A: PAVIMENTACIÓN DE DIVERSAS CALLES EN EL POLÍGONO NORTE COL. ALIANZA REAL, ESCOBEDO, N.L., A 09 DE AGOSTO DE 2021.

MINUTA DE TERCERA JUNTA DE ACLARACIONES

Minuta que se formula siendo las 10:00 horas en el lugar y fecha citados, relativa a la junta convocada por LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA en relación con el concurso cuyos datos aparecen al proemio y de conformidad con lo dispuesto en las BASES DE CONCURSO; se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección de Licitaciones sito en la planta baja de la Torre Administrativa, edificio ubicado en la calle Washington No. 2000, colonia Obrera, Monterrey, Nuevo León, con la intervención de las personas cuya asistencia se enlista y firman al finalizar la junta; con objeto de hacer las aclaraciones que se consideraron necesarias en la preparación de las proposiciones del concurso en cuestión y que forma parte integrante del mismo, preguntando y contestando lo que a continuación se indica:

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

1.- La Secretaría de Infraestructura del Gobierno del Estado de Nuevo León, con fundamento en el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículos 85 fracción III y 87 segundo párrafo de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León; artículos 1, 3, 6, 7, 8 fracción I, 10 fracción II, 23, 24 fracción I, 29 fracción III, 32 fracción II, 37 párrafo quinto y demás relativos de la Ley de Obras Públicas para el Estado y Municipios de Nuevo León; artículos 1, 3, 4, 7, 10, 13, 15, 17, 18 fracción X, 29 fracción I, II, V, VI, X y demás relativos de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León; Oficio No. BSG/295/2016 de fecha 14 de julio de 2016, expedido por el C. Secretario General de Gobierno, que contiene el nombramiento del Subsecretario de Planeación de esta Dependencia; artículos 1, 2, 5, 8, 10, 11 fracción VI, VIII, 18 fracción III, IV, VII y XIX, 19 fracción IV, VII, VIII, XIII y demás relativos del Reglamento Interior de la Secretaría de Infraestructura del Estado y acuerdo de Delegación de Facultades expedido por el Secretario de Infraestructura de fecha 12 de agosto de 2016, a fin de que signe entre otros, las invitaciones o convocatorias públicas para iniciar los procesos de licitación.

2.- Respecto al profesional Responsable quién supervisará los trabajos, se les informa que éste deberá de estar presente en obra inspeccionando en todo momento los materiales y procesos empleados en la ejecución de la misma. Por lo que tendrá que firmar cada una de las estimaciones presentadas por el contratista.

3.- En este acto se entrega un archivo electrónico con planos, especificaciones y catálogo de conceptos actualizado e identificado como 3ª Junta y datado el 09 de Agosto de 2021, el cual suple al entregado en la inscripción a la presente documentación, así como también se entregan las Medidas de Prevención de COVID-19 para la actividad laboral en la construcción, lo cual deberán de considerar al momento de la elaboración de su propuesta ya que en caso contrario la misma será desechada en su evaluación detallada.

4.- Se hace del conocimiento de los interesados la siguiente reprogramación de los posteriores eventos:

* Presentación de propuestas y Apertura Técnica el día 17 de Agosto de 2021 a las 10:00 horas

* Apertura Económica el día 24 de Agosto de 2021 a las 10:00 horas

* Fallo el día 03 de Septiembre de 2021 a las 12:00 horas

* Firma de contrato: 03 de Septiembre de 2021 a las 14:00 horas

* Inicio de los Trabajos el día 06 de Septiembre de 2021

* Término de los Trabajos el día 04 de Diciembre de 2021

* Plazo de ejecución 90 días naturales

5.- La empresa CAMINOS Y URBANIZACIONES NACIONALES, S.A. DE C.V. presento las siguientes preguntas:

Pregunta No. 1

En los conceptos 180, 190 y 200 referentes a los dentellones y guarniciones, veo que son diferentes resistencias ¿Estos se pueden igualar?

Respuesta: Se hace la corrección de resistencia en los conceptos mencionados, información que se entrega en catálogo actualizado

Pregunta No. 2

En el concepto 190, reparación de guarnición y dentellón ¿Podrían especificar a qué se refiere con la reparación? Si se demolerá por completo, o qué cantidad de concreto debemos de tomar en cuenta por M.L.?

Respuesta: Actualmente existen guarniciones y dentellones en algunas vialidades, al realizar los trabajos del proceso constructivo se pueden presentar daños y/o desprendimientos; así como posibles renivelaciones. Por lo que se podrán resanar y/o reparar previa autorización de supervisor.



Pregunta No. 3

En la visita se preguntó que si nos podrían pasar la estratigrafía de las áreas, se nos comentó que será solamente a la empresa que gane la licitación, pero que en catálogo de conceptos se especificará qué % de corte es Material I Y II, y en otro concepto será el material III, pero en el catálogo de conceptos que se tiene en la plataforma, solo viene un concepto de corte en todo tipo de material. ¿Podrían especificarnos qué % de material tomamos como Tipo I y II, y cuánto tomamos como material Tipo III?

Respuesta: Se modifica el concepto No. 50, agregando en catálogo el concepto de corte en material tipo I (1) y II (2), y el concepto No. 51 de corte en material tipo III (3)

Pregunta No. 04

No se observaron en ninguna de las calles, que se hayan realizado sondeos, recientemente.
Si se tendrá el diseño de pavimentos, para la fecha de inicio de los trabajos?

Respuesta: Sí, se cuenta con sondeos e información

6.- La empresa **COTELSA, S.A. DE C.V.** presento las siguientes preguntas:

En el Concepto No. 50 (14160002) el cual dice: Corte en todo tipo de material, para formación de caja, por medios mecánicos, volumen medido en sección, Incluye: Maquinaria, herramienta, equipo, mano de obra y acamellonamiento para su posterior retiro.

Pregunta ¿Tendrán algún porcentaje de corte en material tipo III (3) a considerar?

Respuesta: Se modifica el concepto No. 50, agregando en catálogo el concepto de corte en material tipo I (1) y II (2), y el concepto No. 51 de corte en material tipo III (3).

POR LA DEPENDENCIA

ING. JESÚS ANTONIO GALINDO GUTIÉRREZ
DIRECTOR DE LICITACIONES

LIC. JOSÉ LIONEL SANTA ANNA CARCINI
COORDINADOR DE BASES Y CONVOCATORIAS
ARQ. LETICIA COBOS PORTES
COORDINADORA DE EVALUACIONES Y FALLOS
ING. DENISSE GABRIELA ANDRADE ALVAREZ
POR LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS
POR LA DIRECCIÓN DE EDIFICACIÓN
Ing. Edgar Ramírez Santos



POR LOS CONCURSANTES
(NOMBRE Y FIRMA)

STRUCTOR CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.

Ricardo Ruiz García

CAMINOS Y URBANIZACIONES NACIONALES, S.A. DE C.V.

Carlos Hdz Lezama

CONSTRUCCIONES DYNAMO, S.A. DE C.V.

Dr. José Hdz. F.

PAVIMENTACIONES CAMINOS Y COMPACTACIONES,
S.A. DE C.V.

JAVIER SERRANO

ESPACIOS 6, S.A. DE C.V.

COTELSA, S.A. DE C.V.

JAVIER HERNÁNDEZ

TEROMA, S.A. DE C.V.

CAMINOS CONSTRUCCIÓN Y PUENTES ALMAGUER GARZA,
S.A. DE C.V.

Constructora Meg 7 S.A. DE C.V.

[Firma]